

“捡包分钱”未成反丢三千元

一男子一时贪心搭上治病钱

本报3月7日讯(见习记者 顾松 通讯员 许加元) “掉包分钱”骗术屡见不鲜。6日,在某医院陪妻子治疗的张先生在外出买饭时,遇到有人“掉钱包”,因为一时糊涂掉进了陷阱,被骗子“搜”去现金3000余元。

6日晚6时许,张先生在

医院买饭途经医院大厅时,一名年轻男子突然从他身边急匆匆地走过,并从口袋里掉下一个钱包。当张先生犹豫要不要捡起时,一名中年男子捡起了钱包并拉着张先生到楼梯口准备将钱平分。正当两人商量时,丢包男子突然找到了两人,询问是不

是捡到了他丢的钱包。张先生慌忙说没有捡到,掉包的男子又问那名中年男子,中年男子也说没有看见。掉包男子不相信张先生,要求搜身,张先生心想反正钱包不在自己身上就答应了他。丢包男子在张先生身上翻了个遍也没有找到,便让张先生走了。

张先生准备回病房,当他摸裤子口袋时,却发现口袋内的3000余元现金不翼而飞了。张先生便跑回去寻找刚才的那两个人,却发现两人早已逃得无影无踪。目前,滨海警方已对该案立案侦察。

据滨海警方介绍,利用“掉包分钱”的方式进行诈

骗、抢劫、盗窃的案例屡见不鲜,技术含量极低,很容易被识破,但多次能让犯罪分子得手,造成了较大的社会危害性。就此,滨海警方提醒市民,市民一旦被骗,要尽可能的记住骗子的相貌、口音、交通工具及逃跑方向等线索,并在第一时间报警。

酒后赖账不成 半夜砸人玻璃

本报3月7日讯(见习记者 顾松 通讯员 赵玉萍 张新君) 6日晚,一男子在一饭店酒足饭饱之后赖账不成,竟纠集一伙人在7日凌晨将该饭店玻璃砸坏,现已被滨海警方刑事拘留。

6日晚9时许,位于河口区河滨路的一家饭店内,一名男子饭后结账时,只付饭钱,酒钱拒付。据了解,该男子在店内一共消费1000多元,光是酒水钱就占了一半还多。该男子要求店主免去酒钱。尽管店主一再解释,但该男子依然霸气十足,并声称自己是“黑道”上的人。该男子说完后就要离开,店主和饭店保安赶紧将他拦住,并准备报警。该男子一看形势不妙,就付了酒钱。不料,7日凌晨时饭店的玻璃被砸得粉碎。

民警调取监控录像发现,凌晨1时许,5名男子手持砖头疯狂地扔向该酒店大厅玻璃,随后驾车离开。经辨认,其中一名男子就是赖账的男子。

美籍女士丢包 民警帮忙找回

本报3月7日讯(见习记者 嵇磊 通讯员 马霞 宋星刚) 26岁的美国女士Cathy在乘坐从淄博到东营的公共汽车回东营时,不慎将手提包落在了公共汽车上。闻讯赶来的民警,通过车辆信息比对,两小时后将手提包找回。

6日晚9时许,一位女士向巡逻民警求助。民警询问后得知,该女士来自美国,叫Cathy(女,26岁)在东营某学校任教。Cathy乘坐从淄博到东营的汽车回学校后才发现内装有笔记本电脑一台、围巾一条、手套一副等物品的手提包落在了公共汽车上。

民警了解到情况后,立即联系长途车站的负责人。民警根据发车时间对淄博车站和东营车站进行比对联系到了车主。当晚11时许,民警将美籍女士Cathy的手提包找到,并交还给她。

消防演练

3月7日,滨海公安局海分局民警指导辖区群众进行消防安全演练。据了解,3月6日至12日,海分局志愿者民警走向街头,为辖区的居民进行法律知识的普及及消防安全知识的宣传。

本报见习记者 顾松 本报通讯员 方宝钢 摄影报道



“领导购物”骗局诱使店主上当

民警及时提醒挽回万余元损失

本报3月7日讯(见习记者 顾松 通讯员 王玉民) 近日,滨海公安局滨北分局辖区接连发生多起冒充单位购买商品对商店业主实施诈骗的案件,民警提醒广大商店业主一定要提高警惕,加强防范意识,避免类似案件的再次发生。

3月5日晚,在胜北社区经营小超市的老板崔先生突然接到一名陌生男子的电话,对方称自己是附近某单位的领导,急需购买一批烟、酒等物品。由于崔先生在电话中听出该男子对他的情况十分了解,便没有怀疑。

6日上午,崔先生很快为其准备好了所需的烟、酒、饮料等共计价值11000余元的物品。到了中午,一辆微型面包车停在了崔先生的超市门口,司机说是某单位“领导”让他拉货,崔先

生便与店员一起将货物装到了面包车上。

正在这时,恰巧遇到滨海公安局滨北分局景安派出所樱花警务室的一位民警到崔先生的超市买东西。民警提醒崔先生多加防范,并坚决要陪同崔先生一同送货。

当来到“领导”所说的某单位办公楼后,崔先生便给那位“领导”打电话说货已送到办公楼下,并问账找谁结,“领导”让崔先生到3楼302房间找他结账。于是民警让崔先生上楼,自己则守候着司机和面包车。当崔先生敲开302办公室门后,工作人员说根本没有购买烟、酒这回事,这时崔先生才明白真是遇见骗子了。

据民警介绍,此类诈骗案件最近各地都有发生,春节前后滨北分局辖区就接连发生了两起类似的诈骗案件。民警提醒广大超市、

商店等经营业主一定要提高警惕,防止类似诈骗案件发生。



“领导”从崔先生店里购买的价值11000余元的货物。 本报通讯员 王玉民 摄

加拿大碧绿岛·帝王酒庄 Pelee Island Winery

Pelee Island Winery 碧绿岛·帝王酒庄酒庄于1886年开始种植葡萄及发展葡萄酒产业,拥有真正历史传统。碧绿岛帝王酒庄很重视与世界野生基金会合作,限制及控制杀虫剂的使用,并使用天然有机肥料对葡萄进行精心培育,因此,酒庄所生产的红酒多次在世界各大国际葡萄酒比赛中获得最高殊荣。

- 酒庄特色:
- 加拿大最早、最大的独立酒庄;
- 安大略省最大VQA产品市场占有率(30%以上);
- 加拿大第一瓶冰酒的酿造者;
- 100%不加入人工添加剂(PMS)的纯酿造酒庄;
- 世界各大国际葡萄酒竞赛的金奖得主。

加拿大碧绿岛·帝王酒庄

加拿大原装进口系列冰酒、干红干白葡萄酒、蓝天使野
生蓝莓酒,给您带来世界顶级葡萄酒的极致品味……

枫叶印象



加拿大碧绿岛·帝王酒庄
中国区总代理
山东中天枫叶工贸有限公司

总部地址:山东省东营市东营区西二路96号
电话:0546-8217787
全国免费电话:400-116-7787
东营西城店地址:山东省东营市东营区淄博路11号
电话:0546-7773887
青岛店地址:山东省青岛市香港东路316号弄海园C8
电话:0532-88898776